

## S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

## Desetletni program izgradnje cest

Ko je občinski izvršni svet razpravljal in sprejel na znanje finančno situacijo pri izvajanju družbenih dogovorov in samoupravnih sporazumov pri 10-letnem programu izgradnje cest in komunalne infrastrukture, je izpostavil dejstvo, da so finančne obveznosti naše občine (3 milijarde) zelo visoke in da kljub temu na področju Viča ni bilo storjenega dovolj, ali bolje povedano, od dogovorjenega je bilo bore malo tudi realiziranega. Zato izvršni svet zahteva, da SIS za 10-letno izgradnjo cest na eni naslednjih sej IS poda poročilo, kako je sredstva, ki jih je prejel, tudi porabil in kaj je na področju naše občine realiziral. Dejstvo je namreč, da smo nekatere stvari iz tega programa na našem področju napravili že sami (uređitev kanalizacije ob industrijski cesti, Jamova ulica, Trg MDB, ...) in so torej tudi naše finančne obveznosti zato manjše.

## Gradnja OŠ Krim

Čeprav se je zaradi zahtevne gradnje in del pri pripravi zemljišča za OŠ Krim in telovadnico ob njej dokončna izgradnja nekoliko zavlekla, bosta oba objekta odprta že takoj v začetku prihodnjega leta. Vendar pa tokrat krajane ne skrbi toliko, kdaj bosta ta objekta dana v uporabo, ampak, ali bosta sploh uporabna in dokončana. Inšpekcijski pregled gradbišča je namreč pokazal, da se objekt poseda, menda nekoliko neenakomerno. To, da se poseda, ni prav nič novega, saj so posedanja objektov normalna in že pred gradnjo tudi predvidena. To priča tudi sam objekt, ki nima, kot se ponekod šušlja, nobenih razpok. Gradnja se zato nemoteno nadaljuje. Kljub temu je izvršni svet zahteval, da LIZ priloži izčrpno poročilo o delu pri nadzoru gradnje omenjenega objekta in skupaj z ZRM, izvajalcem SGP Grosuplje in UIS SML vse svoje aktivnosti usmerijo v zagotovitev takojšnje sanacije stanja, z upoštevanjem dogovorjenih rokov seveda.

## Barakarska naselja in stanovanja VI. in VII. kategorije

Kljub rastočemu standardu in na splošno boljšim življenjskim razmeram ljudi je še vedno veliko družin, ki živijo v neprimernih stanovanjih. Na področju naše občine je iz meseca v mesec več barak, barakarska naselja se večajo, ogromno je stanovanj VI. in VII. kategorije, predvsem v KS Malči Belič, Krim in Trnovo. Te probleme je nujno treba začeti reševati in predvsem preventivno ukrepati. Seveda pa to ni samo naloga komisije za postopno odstranjevanje barakarskih naselij in stanovanj VI. in VII. kategorije, je poudaril izvršni svet, ampak se morajo pri tem angažirati tudi organizacije združenega dela, katerih delavci v teh stanovanjih živijo.

N. L. Č.

## URESNIČEVANJE SKLEPOV IN STALIŠČ 21. SEJE CK ZKJ

## Vsi za enega eden za vse

Pretekli teden je bila seja komiteja občinske konference Zveze komunistov naše občine. Sestali so se zaradi dveh vprašanj. Beseda je namreč tekla o uresničevanju sklepov in stališč 21. seje CK ZKJ in o stanju in aktivnosti komunistov v organizacijah združenega dela, ki jih je obiskala delovna skupina CK ZKS.

»Usmeritev Zveze komunistov je, da rušimo vse ovire. Ne more biti kriterij za odločanje to, kar je dobro za mene, za mojo delovno organizacijo, občino, ampak tisto, kar je ekonomsko utemeljeno in upravičeno za naš skupni razvoj«.

To je misel, ki se je prepletala v vsem pogovoru med člani komiteja in prisotnimi gosti na omanjeni seji. In katere so tiste naloge, v razrešitvi katerih bo morala Zveza komunistov in vsak komunist posebej največ storiti, vložiti največ dela in naporov?

Spričo našega nič kaj rožnatega gospodarskega položaja mora beseda stabilizacija postati stvarnost, program njenega uresničevanja mora postati naše vsakodnevno delo, preiti mora iz ust, s papirjev, v prakso. Pri tem se moramo zavedati, da je ena naših bistvenih nalog, da plane razvoja za naslednje leto postavimo in opredelimo v realnih mejah – enostavno povedano, marsikaj bomo morali črtati. Kar zadeva investicije lahko rečemo, da smo v naši občini že marsikaj storili, nismo pa še izčrpali vseh možnosti pri pregledu, kaj je tisto, kar zares potrebujemo in kaj tisto, česar si želimo, pa že sedaj vemo, da ne bomo mogli realizirati. Vse naše sile moramo, tu ni več kaj uigabati, usmeriti na izvoz. Povečati ga moramo iz tistih organizacij, kjer je to še mogoče (in mogoče je prav v vseh!) in oblikovati programe izvoza tam, kjer o njem še niso začeli resno razmišljati. In če bomo hoteli več izvažati, predvsem na konvertibilno področje, bomo morali tudi bolj zavihati roka-ve, več bomo morali delati, povečati moramo produktivnost – v naslednjem letu kar za 10 odstotkov. Učinkoviteje bomo ob tem morali tudi spreminjati naš odnos do dela in do družbene lastnine. Ne sme nam biti izpod časti, če se bomo iz pisarn morali preseliti za nekaj časa na stroje, ne smemo mrščiti čela, če bomo kdaj delali tudi izven rednega delovnega časa. Le tako bomo namreč lahko, kot radi rečemo, splavali, le tako se bomo lahko izklopali iz težav. Pri tem seveda ne bomo smeli več trošiti toliko kot dosedaj in povod tam, kjer to sploh ni potrebno. Varčevalni programi ne smejo ostati le na papirju in po možnosti še globoko v zaklenjenem predalu. Seveda to ne velja le za tiste, ki ustvarjajo in delajo v OZD, ampak za nas vse, tudi za tiste v družbenih dejavnostih, tudi za kmetijske proizvajalce, saj ravno od teh slednjih tudi veliko pričakujemo. Ni pa naša naloga le ta, da od nekoga nekaj pričakujemo in zahtevamo, ampak, da smo prav vsi v enaki meri, ki pa mora biti v tem trenutku največja možna, udeleženi pri izpeljavi zastavljenih ciljev in nalog. Menda se nihče, ali bolje povedano, večina, ne boji dela, če je za to primerno nagradjen. Prav zato moramo kot člani naše socialistične skupnosti, kot samoupravljalci, napeti vse napore za uresničitev načel nagrajevanja po delu.

In pri vseh teh nalogah komunisti ne smejo stati ob strani, nasprotno, biti morajo prvi in najbolj dosledni pri njihovem uresničevanju, brez oportunitizma in brez sektaštva!



## Nič ovinkarjenja

Z namenom oceniti, kako komunisti v naši občini uresničujejo politiko Zveze komunistov, kako vodijo bitko v uveljavljanju in razvijanju samoupravljanja, v družbenem življenju in razvoju, je delovna skupina CK ZKS, ki jo je vodil Franc Šali, obiskala nekatere organizacije na našem področju.

In ker smisel takšnih obiskov ni, kot ponekod še vedno mislijo, da bi »tistim zgoraj« pokazali, kako pri nas vse »štima«, ampak, da se razgrnejo problemi in težave, ki nas spremljajo, v organizacijah niso bili samovšečni. Predstavili so, skratka, stanje, kakršno je, brez olepševanj.

Delovna skupina je obiskala Kmetijsko drugo Ljubljana, DO Plutal, DO Ilirija Vedrog, Mercator TOZD Dolomiti, obiskala je tudi KS Ig, VVO Malči Belič, Zavod za slepo in slabovidno mladino, Kemijski inštitut Boris Kidrič, BF VTOZD Veterina, razgovor pa je bil tudi z aktivom komunistov delavcev neposrednih proizvajalcev.

»Borba v preseganju parcialnih interesov ni lahka«, je ob prvih vtisih s teh obiskov pripovedoval Franc Šali, »zahteva več naporov, saj ob tem prihaja do obračunov, kritik. To pa zahteva

posebne oblike dela komunistov, kar prerašča togost ZK. Togost pa je rezultat premajhne povezanosti združenega dela, prevelike tozodske zaprtosti. Posledica tega pa je apatija, zmeda in aktivnost brez pravega efekta«.

V razgovorih je beseda vedno nanesti na odgovornost, žal prevečkrat le na odgovornost drugih in vse premalokrat na lastno odgovornost. Komunisti pa kažejo vse premalo borbene, revolucionarnosti, ki je predpogoj vsake preobrazbe. Več pozornosti bi morali posvetiti tudi naši morali, našemu odnosu do družbenih sredstev, racionalizaciji in organizaciji dela in raziskovalnemu delu, saj je to področje veliko organizacij kar zaobšlo, čeprav se na področju raziskovalnega dela in inovacij pojavljajo številni problemi. Komunisti v organizacijah pa se obnašajo, kot da problemov ni.

Ker celotna ocena bitke viških komunistov v ustvarjanju boljših materialnih osnov v samoupravljanju, v razvoju in delovanju delegatskega sistema, dohodkovnih odnosov, svobodne menjave dela in še o številnih drugih vprašanjih še ni končana, se bomo na ta vprašanja še vrnil in takrat tudi pogledali, ali so se stvari že obrnile na bolje.

NINA LEGAT ČOŽ

## POROČILO O DOSEDANJEM POTEKU PRIPRAV NA VOLITVE 1982

## Evidentiranje je družbeno priznanje

Po programu družbenopolitične aktivnosti v pripravah in izvedbi volitev 1982 je bila prva naloga pregled kadrovske zasedbe vodilnih družbenih funkcij v okviru skupščinskega sistema. Pregled je zajel stanje vseh voljenih in imenovanih funkcionarjev skupščine, izvršnega sveta, družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih skupnosti.

V maju mesecu so evidentiranci v OZD in KS pripravili zbirna poročila o številu, starosti in izobrazbeni strukturi dosedanjih delegatov v skupščinah DPS in SIS.

Po rokovniku o pripravah na volitve bi

morale OZD in KS do 30. septembra 1981 podati stanje o novo evidentiranih kandidatih. Dosedanje zbirno poročilo zajema število novih predlogov iz 60 odstotkov OZD in 63 odstotkov KS. Veljalo pa bi opozoriti zlasti na to, da v teh pripravah še vse preveč ostajamo zgolj pri kadrovskih potrebah na ravni občine, medtem ko evidentiranje možnih kandidatov za dolžnosti s mestu, republiki in federaciji v večini še ni zaživelo.

Precej KS in OZD je v zamudi tudi zato, ker aktivnost koordinacijskih odborov za kadrovska vprašanja in volitve pri osnovnih organizacijah sindikatov in krajevnih konferencah SZDL, še ni zadostna.

Nekje pa niso ostro ločili faze evidentiranja kandidatov, ampak že izvajajo pogovore z evidentiranimi in iščejo soglasja. Vemo pa, da občana lahko predlagamo kot možnega kandidata brez njegove predhodne privolitve, ker je evidentiranje družbeno priznanje za njegovo delo.

Večjo pozornost bo potrebno v prihodnje pri evidentiranju posvečati zlasti zastopnosti žensk, mladine in delavcev iz neposredne proizvodnje.

12. oktobra je zvezni sekretar za zunanje zadeve Josip Vrhovec obiskal Ljubljano in v dvorani kina Vič širšemu političnemu aktivu mesta Ljubljane razgrnil nekatere pomembna vprašanja sedanje gospodarske in politične situacije doma in v svetu.

